
4 занятие объединения «Творческая мастерская» 

Тема. Оригами. Котята — матрешки. 

 

 

 
               

 

 

 

                          Веселые кошки-матрешки – простая поделка для детей из бумаги  

Самый главный «прикол» поделки в том, что кошки вставляются («прячутся») 

одна в другую. Несложная в складывании модель дает огромный потенциал для 

полета творческой фантазии детей при ее декорировании. Ведь нам предстоит 

«написать портрет» целого кошачьего семейства! Папа-кот – серьезный господин с 

большими усами (чтоб лучше ловить мышей для семьи). Мама-кошка – добрая и 

нежная хозяйка-хлопотунья. А котята самые разные – и озорные забияки, или 

тихони-умницы. Впрочем, вы и сами вместе со своими детками придумаете 

характеры для кошек-матрешек. А воплотить их в жизнь помогут карандаши и 

фломастеры. 

Материалом простой поделки для детей «Кошки-матрешки» могут послужить  
Загибаем углы при основании треугольника вбок, как показано на фотографии. 
Сверху у вас получился угол из двух слоев бумаги. 

конверты или обычная офисная бумага. Кстати, столь простой набор материалов 

делает эту поделку идеально подходящей для того, чтобы развлечь ваше чадо, 

случайно оказавшееся с 

вами на работе. Сначала он 

кошачью семью делает, а 

потом с ними и поиграет. 

 Практическая работа 

1. Подготовить начальную 

форму — квадрат. 

2. Сложить пополам, чтобы 

получился  треугольник 

3. Загибаем правый острый 

угол при основании 



треугольника вбок, как показано на фотографии. 

4 с левым острым углом поступаем так же. 

Сверху у вас получился угол из двух слоев бумаги.  

5. Отгибаем эти углы вниз. Один угол отгибаем вперѐд, а второй внутрь 

стаканчика. 

6. Заготовку для котика переворачиваем и на ровной стороне рисуем ушки, глазки, 

носик, хвост и лапы кота, как показано на фото.  

7. Расправляем стаканчик (одеваем стаканчик на 

пальчики)и немного придавливаем верх: у нас 

получились ушки у кота и мы создали небольшой 

объем для игрушки.  

 

 

Теперь можно и поиграть! 

Прочитайте стихотворение и можете его обыграть. 

 

Вы послушайте, ребята,  

Я хочу вам рассказать;  

Родились у нас котята -  

Их по счету ровно пять. 

 Мы решали, мы гадали:  

Как же нам котят назвать?  

Наконец мы их назвали:  

РАЗ, ДВА, ТРИ, ЧЕТЫРЕ, ПЯТЬ.  

РАЗ - котенок самый белый,  

ДВА - котенок самый смелый,  

ТРИ - котенок самый умный,  

А ЧЕТЫРЕ - самый шумный. 

 ПЯТЬ - похож на ТРИ и ДВА 

- Тот же хвост и голова, 

То же пятнышко на спинке, 

 Так же спит весь день в корзинке. 

 Хороши у нас котята -  

РАЗ, ДВА, ТРИ, ЧЕТЫРЕ, ПЯТЬ!  

Заходите к нам, ребята, Посмотреть и посчитать. 

 

 

 



Два кота 

С. Маршак 

Жили-были 

Два кота — 

Восемь лапок, 

Два хвоста. 

Подрались между собой 

Серые коты. 

Поднялись у них трубой 

Серые хвосты. 

Бились днем и ночью 

Прочь летели клочья. 

И остались от котов 

Только кончики хвостов. 

Видите ли, братцы, 

Как опасно драться? 

 

Муся-кошка и котята 

Э. Сницарук 

Из цикла «Из жизни нашего двора» 

Живѐт в подвале Муся-кошка 

И с нею маленькие крошки, 

Они там родились вчера, 

Их навещала детвора. 

В корзине старой спят котята, 

Такие милые ребята. 

Их кошка моет всех, ласкает 

И никого не упускает. 

Накормлены и сыты крошки 

Красивой чѐрно-рыжей кошки. 

 


